

**„МИ ШЕ ПОКАЖЕМО, ШО МИ  
КОЗАЦЬКОГО РОДУ.**

Майже кожне число московської газети „Комсомольская Правда“ повне нападів на український „сепаратизм“, та на українську контр-революцію, яка на думку газети, звела собі кубло не лише в українських наукових інституціях, але й по школах, і навіть колхозах та в державних господарствах.

Газета шалено нападає на українську молодь і твердить, що серед неї все поширюється та поглиблюється національний „шовінізм“. Так наприклад, влада перехопила листи комсомольців, де вони пишуть своїм товаришам: „Ми ще покажемо, що ми козацького роду“. Майже всі листи комсомольців направлені проти московських репресій на Україні, проти „чистки“, які тут переводить Москва, та проти розстрілу, в'язання і переслідування українців, навіть комуністичних діячів. Тому „Комсомольская Правда“ закликає Москву „вирвати з корінням „просвітянщину“ та „петлюрівщину“ на Україні.

**КОЛЬОНІЗАЦІЯ УКРАЇНИ.**

З Москви надійшли відомості, що там zorganizовано всесоюзний кольонізаційний комітет, якого завданням буде кольонізувати „вільні землі“. Є відомості, що праця цього комітету буде звернена також у бік кольонізації українських земель, які тепер „опустили“ внаслідок голоду, повстань, масової висилки Українців на північ Росії й т. п.

**ЦКАВИЙ УКРАЇНЕЦЬ.**

Живе собі на Україні старець Іван Мічурін, огородник, старець вже 60-літний. Америка жертвувала йому великі гроші і велику кількість вчених до помочи, щоб їхав до Америки й там учив американців свого знання городництва. Та він не прийняв їх пропозиції. Свої досвіді зачав давно у своїм городі з одним лиш помічником. Він дійшов до того, що плекає тисячі найрізноманітніших рослин, про яких плекання на Україні не міг мріяти ніякий ботаник. Він через крикування різноманітних азійських овочів з європейськими дійшов до цього, що в його огороді ростуть 7 см. в промірі малини, порічки в великості вишень, кислиці без кісточок броскви, виноград і т. п., про які ніхто давніше не міг навіть знати, що вони владуться в кліматі України. Дійсно, це огородині чародій, що ділає чуда в огородництві. Щоби зайці не обгризали щепів виплекав таку гірку кору в дерев що заць ані не чіпається, каже, що виплекає пшеницю у величині фасолі і це йому може вдатися, бо доказав вже таких чудес, що і це в нього правдоподібно.

**ПОЛЯКИ ХОЧУТЬ ВДЕРЖАТИ  
„СОКАЛЬСЬКИЙ КОРДОН“.**

На Волині адміністраційна влада хоче вдержати так званий „сокальський кордон“. Волинським селянам не вільно засновувати таких українських організацій і товариств, що їх центральні помідується у Львові. В останньому часі заборонили „Маслосоюзові“ відкрити свій склеп в Рівному, не дозволили на заснування філії протиалкогольного Т-ва „Відродження“ та філії Господарського Т-ва „Сільський Господар“ обі в Рівному, подаючи як причину небезпеку „загроження безпечності, спокою і поржондкю публічного“. Також в Дубні не дозволили на заснування філії „С. Г.“ арештуючи тих, що скикували загальні збори.

**ВИНАХІДНИК, ШО НЕ СПИТЬ**

Никола Тесла, жиучий в Америці хорватський винахідник, каже з нагоди своїх 77-літних уродин, що він чується здоровим, хоч обходиться без снання. „Я продіраюся деколи годину, а раз на рік сплю довше, п'ять, шість або й сім годин, і опісля того чую в собі стільки енергії, що мушу її негайно зужити“.

І він пояснює, що людині властиво сну не треба. Цеж тільки наслідок тих давніх часів, коли первісний чоловік мусів спати з приводу темноти. Як людина не затроє своєї системи отруйною живою, то вона може обійтися без сну, каже др. Тесла.

**ДЕРЕВО ПРОРОКУЄ ДОЛЮ  
КИТАЮ.**

Англійські часописи повідомляють, що сер Реджиналд Джанстон, професор китайської мови та китайської культури в лондонському університеті, мав в Лондоні відчит про пророцтва якогось прастарого китайського дерева. Це дерево вважають найстаршим деревом у всьому Китаю і Китайці почитають його як дерево божого пророцтва, що проповідує долю імператорської родини та всього Китаю. Перед смертю останнього імператора та імператриці вдови впали нібито нараз дві великі галузі без якоїнебудь видимої причини. Та скоро виросла нова гілка, а то саме перед коронацією нового імператора.

Після проголошення республіки в Китаю перестала ця нова гілка рости та скоро всохла. За десять літ вирости на цьому „пророчому“ дереві нові дві галузі. Черці, які доглядають це „святе“ дерево, пророкували з того знаку, що приїде до поділу Китаю на дві частини. Незабаром після того прийшло до створення окремої кантонської влади, отже до поділу Китаю на дві частини: північну й південну.

**ПРОЦЕС ПРОТИ ДВОХ КОМСО-  
МОЛЬЦІВ ЗА ПОБИТТЯ  
СВЯЩЕННИКА.**

Село Турчанович, самбірського повіту, було здавна під селюбівським впливом, що між іншим виявлялося постійною ворожнечею розарітованого парубочтва проти старших громадян села і місцевого пароха, о. Прокопа Тиса. Ся ворожнеча міцнішала разом з тим, як місцеві червоні почали бойкот церкви та бешкети під нею в часі богослужень на Великдень. На чолі розбештаних місцевих комсомольців стояли Гринько Олач і Яків Шайда, що нераз попадали в конфлікт зі священником на терені читальні й кооперативи, а навіть відгрозувалися йому. Колиж о. Тис почав підготовляти прихильну собі молодь до вїзду на свято УМХ, прийшло до катастрофи: оба згадані типи напали на нього в пів дев'ятого вечером на дорозі в селі і закутими дубинами почали його бити до того, що він залитий кровю, втратив притомність і щойно годину пізніше останками сил дотягнувся на приходство, звідки його перевезли до лічниці в Самборі. В лічниці перебув о. Тис від сього побиття запалення мозку, тримісячне лікування і вишшов з неї з притупленою пам'яттю та слухом.

Епілог цієї тої справи відбувся перед окружним судом у Самборі, що засудив обох комунарних „ударників“ на 3 роки важкої в'язниці кожного.

**УКРАЇНА — МІЖНАРОДНЯ  
ПРОБЛЕМА.**

Французька поважна газета „Журнал де деба“ присвячує більшу статтю українському питанню. Газета переповідає чутки про переговори „українських сепаратистів“ з Німцями, зокрема з Розенбергом, про відірвання України від Московщини. „Журнал де деба“ твердить, що думка про створення української незалежної держави не завмірає, а навпаки поширюється.

Тому газета думає, що може прийти час, коли українське питання стане міжнародною проблемою, а тому треба пильно студювати російсько-німецькі взаємовідносини та не забувати про українське питання, щоби події не заскочили Францію неприготованою до них.

**БУДОВА НОВОЇ УКРАЇНСЬКОЇ  
ФАБРИКИ ПАПЕРЦІВ.**

Відома українська фабрика паперців і туток „Калина“ почала в Тернополі будувати при вул. Пунчерта власну будівлю. При будові найштов працю кількадесят робітників українців, що дало причину до алярмів частини польської преси.

**ПОМІЧ З РІДНОГО КРАЮ  
ГОЛОДНИМ БРАТАМ.**

По думці відозви Українського Громадського Комітету Ратунку України, який заснувався в Галичині, яку підписала українська парламентарна репрезетація та 34 українські центральні краєві установи, виділовий комітет УГКРУ звернувся з відозвою до населення всіх українських земель поза московською окупацією та до Українців, розсіяних по цілому світу, з закликом розпочати спільну протестаційну акцію з приводу чергового терору й організованого Москвою голоду на Україні.

Тепер приступлено до організації повітових та взагалі місцевих Комітетів Ратунку України, які мають перевести зорганізовану протестаційну акцію.

**ВИДИРАЮТЬ ХЛІБ ВІД  
ГОЛОДНИХ.**

З Москви доносять до Лондону, що там оголошено декрет радянського уряду про „зразкове покращання“ цілої низки українських сіл за те, що вони своєчасно не здали державі збіжжя, якого від них вимагали большевики.

Тепер сии селама наказано здати державі потрібну кількість збіжжя проти того, чого вимагали зпочатку від них большевики за своїми розрахунками. Селян, яких влада називає „лідерами саботажників“, поставлено перед суд. В газетах подається виказ сіл та назвища селян, яких арештовано. Всі вони в одеській окрузі, отже в найбільш потерпівшій від голоду частині України.

**ЖИДІВСЬКІ РАБІНИ ВИКЛИНАЮТЬ  
НІМЕЦЬКІ ТОВАРИ.**

Рада ортодоксальних рабінів в Злучених Державах і Канаді проголосила в Нью Йорку „харем“, або бойкот на товари, які походять з Німеччини. Викляття проголошено при двох чорних свічках, згідно з релігійними приписами. Семюел Ундермаер, відомий американський адвокат-жид, звернув увагу рабінам, щоби вони не наклали „прокляття“ на тих, котрі не будуть повинуватися „харем“, себто наложеному рабіними бойкотами.

Ундермаер заявив далі, що коли жиди будуть придержуватися отого „харем“, то Німеччина збанкрутує ще до зими. Він теж заявив, що Гітлер хотів з ним говорити, але він відповів на се такими словами, які казали Гітлерові забиратися геть.

**ОЦІНКА УКРАЇНСЬКИХ АРТИСТІВ**

Полковий орган 497-го полку польової Артил. Амер. Армії присвячує в числі за вересень кілька теплих слів Українським артистам та їх славним пописам.